

# 消费·综合

## 七夕节： I Do为爱而书 礼遇情愫

如今，科技的触角已伸向生活的每一个角落，人们对它越发依赖的同时，太多的美好也被渐渐遗忘。还记得当年写下的第一封情书吗？书写时的字斟句酌，送出时的心跳加速，等待回信时的焦急万分。为了能让这份珍贵被深刻铭记，I Do 于即

日起至8月13日举行“为爱而书，礼遇情愫”活动，凡购物即送I Do情书礼盒一个。在这个甜蜜的节日里，I Do与您一起追忆那书信年代的浪漫传说。

从心到手的传输，不仅让文字被爱充盈，也让灵感被经典孕育，从设计手稿到璀璨呈现，戒指并不仅仅是铂金和钻石的组合，更是一种长久的承诺，正因有着对珠宝的深刻感悟，I Do每年推出的百款精品钻戒不仅在设计上耐人寻味，更因其富有的生命力让千万人为之倾慕。

长期以来，I Do选取品质优良的钻石，加以完美切割，确保每颗钻石比例均在Ex-

cellent级别以上，最大限度地让深藏于钻石内部的天然光芒得以绽放，缔造更白、更炫目的美钻。此外，每一枚I Do钻戒均采用瑞士精密工艺，不惜耗费多种贵金属，每一枚戒指都经过12次精心打磨，造就独特的内弧专利，如丝般顺滑舒适的戒壁，始终如爱人一般呵护您的手指。

I Do在打造爱情信物的同时，也不断地把爱的理念融入品牌，将一生一世的概念极致表达，为每一对拥有I Do钻饰的情侣带去祝福。

一个因爱而生的品牌，一句神圣婚约的永恒承诺，I Do以国际一流的设计水准和对爱的深刻感悟，创造出全世界最美丽的钻饰，见证每一个值得牢记的幸福瞬间。

世界上最温暖的一句话不是“我爱你”，而是“我愿意”！

（静儿）



## 防治青少年近视 选近视防控镜还是角膜塑形镜



□本刊记者 李雨璐

本刊上周五刊登的《选择近视防控镜 有效控制青少年近视发展》，引起了读者的广泛关注，不少读者来电询问青少年近视防控镜与角膜塑形镜的区别。

家住西工区的张女士就是其中一名咨询者。她告诉记者，她被角膜塑形镜“晚上戴，白天摘”的广告语打动了，想为自己正在上初二的女儿配一副，可角膜塑形镜的安全性让她担忧。到底该选青少年近视防控镜还是角膜塑形镜，张女士犯了难。为此，上周末记者走访了我市多家医院

及眼镜店，发现张女士所说的角膜塑形镜就是几年前流行的“OK镜”。

角膜塑形镜是一种硬质隐形眼镜，在夜间可通过压迫角膜，将因近视而变形的眼球压至正常形状，达到缓解近视的目的。这种眼镜在戴了几天后，确实有暂时降低近视度数的效果，然而一旦不戴这种眼镜，角膜很容易恢复至之前的形状。另外，角膜塑形镜需要每天清洗、消毒，否则极易导致眼部感染。

青少年近视防控镜，如杰茜亚近视防控镜，则是一种全新的近视防控专业眼镜。学生经常看书、写字，用眼时间较长，青少年近视防控镜的棱

镜式光量子透镜可将看近时进入眼睛的散光线，变为看远时的平行光线，从而减轻长时间近距离用眼产生的视疲劳，从根源上预防近视。

棱镜式光量子透镜中的“镜中镜”在使用时，会将近处的物体放大，使孩子在读写时不吃力，从而避免孩子看书时离书本过近的情况发生，即使孩子已经近视了，也能让其近视度数逐渐降低。此外，青少年的眼睛处于生长期，其近视度数处于不断发展中，青少年近视防控镜利用棱镜式光量子透镜原理，可以保护眼睛、缓解视疲劳，让孩子重获健康视力。

在采访过程中，记者了解到，与角膜塑形镜同样受青睐的还有激光矫正手术。专家提醒，激光矫正手术适宜18周岁以上、两年内近视度数稳定的人群。

中小学生在生长发育期，眼球视轴尚未定型，加上其保健意识较弱，不是戴角膜塑形镜和进行激光矫正手术的最佳人群。因此，专家建议，家长应为孩子选购一副合适的青少年近视防控镜。

近视防控 恒大眼镜

电话：63954740 400-011-0176

恒大眼镜 诚征杰茜亚加盟商

## 珠宝搭配黄金法则

面对首饰盒中琳琅满目的珠宝首饰，您是否常感觉不知该如何搭配？那么，我们不妨一起来看看时尚达人是如何用珠宝首饰搭配出潮流感的。

### 法则一



如果您有很多长款项链或短款大项链，可以尝试把它们混搭在一起，需要注意的是颜色和质地要和谐。

### 法则二



纤细的长款项链单独佩戴已经过去，但如果将几条混合在一起叠戴，就可以成为今年流行的新品。

### 法则三



搭配深色衣服时，闪亮的宽大款项链绝对能让您立刻搭配出名媛范儿。

### 法则四



想要打造柔美气质时，服装和配饰都要选择较为浪漫的款式，流苏、吊坠、闪耀宝石都是最佳选择。（馨儿）